IZVJEŠTAJ O RADU LEZBIJSKE ORGANIZACIJE RIJEKA „LORI“ ZA 2020. GODINU
Udruga LORI osnovana je 19. listopada 2000. Cilj udruge je informiranje i senzibiliziranje javnosti za prihvaćanje pripadnica/ka seksualnih i rodnih manjina (lezbijke, gej muškarci, biseksualne, transrodne, interspoln i queer osobe - LGBTIQ), uklanjanje predrasuda i homo/bi/transfobije, ukidanje diskriminacije na osnovi spolne orijentacije, rodnog/spolnog identiteta i/ili rodnog izražavanja te ostvarenje stvarne jednakosti pred zakonom.

Aktivnosti Udruge usmjerene su na: 
-  edukaciju, pružanje podrške i osnaživanje same LGBTIQ zajednice,
-  promociju prava LGBTIQ osoba i povećanje vidljivosti,
-  kampanje i projekte usmjerene na osvješćivanje javnosti te ukazivanje na probleme, oblike diskriminacije i nasilje nad pripadnicama/cima seksualnih i rodnih manjina,
-  informiranje i senzibiliziranje društva za prihvaćanje LGBTIQ osoba,
-  smanjenje predrasuda i stigmatizacije LGBTIQ populacije,
-  stvaranje ozračja i društva u kojem se poštuju prava svih građanki i građana.

Tijekom 2020. godine, udruga LORI provodila je sljedeće projekte i programe:

1. Projekt „Humano obrazovanje – odgovorno društvo“

Projekt „Humano obrazovanje - odgovorno društvo“ započeo je 19. ožujka 2018., a završio 18.3.2020. Nositeljica projekta je Lezbijska organizacija Rijeka “LORI”, a projekt se provodi u suradnji s Udrugom za ljudska prava i građansku participaciju „PaRiter“, SOS Rijeka – centar za nenasilje i ljudska prava te Centrom za ženske studije pri Filozofskom fakultetu u Rijeci. Trajanje projekta je 24 mjeseca, a opći cilj ovog projekta je unapređenje znanja i vještina studenata/ica Sveučilišta u Rijeci za aktivno građansko djelovanje u području rodne ravnopravnosti i povezanih ljudskih prava u vidu izgradnje humanijeg i pravednijeg društva. Projekt je financiran od strane Europske unije iz Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 2014.-2020. godine u iznosu od  1.055.472,40 kuna. 
U ovom razdoblju provedene su sljedeće aktivnosti:

Izvedba kolegija „Rod, seksualnost, identiteti – od opresije do ravnopravnosti“
U ovom projektnom razdoblju završena je izvedba novog DKU kolegija „Rod, seksualnost, identiteti – od opresije do ravnopravnosti“ i implementacija mentorskih programa udruga, u okviru navedenog kolegija. Udruga LORI provela je 2 mentorska programa na temu suzbijanja homo/bi/transfobije u sustavu obrazovanja, u kojima je sudjelovalo 5 studentica. Jedan program je dao naglasak na direktan rad s mladima u srednjim školama (predavanje za učenike/ice), a drugi je program uključivao rad na zagovaračkoj aktivnosti.

Evaluacija kolegija „Rod, seksualnost, identiteti – od opresije do ravnopravnosti“
Po završetku kolegija, vanjska suradnica je napravila evaluaciju kolegija koja je pokazala izuzetnu uspješnost kolegija u svim mjernim dimenzijama (struktura, korištene metode poučavanja, kvaliteta mentorskih programa, doprinos znanima i vještinama u tematskom području, doprinos u osobnom i profesionalnom razvoju studenata/ica te ukupna uspješnost provedbe). Evaluacija je pokazala da je DKU model učenja i podučavanja odlična platforma za obrađene teme, gdje su predavanja studenticama omogućila usvajanja (novih) znanja i suvereno vladanje temom, dok su ih praktični zadaci osnažili u kontekstu osobnog i profesionalnog rasta i razvoja.
Daljnji razvoj programa društveno korisnog učenja, obrazovanja za ljudska prava i aktivnog građanstva

Tijekom siječnja i veljače 2020. godine održane su prezentacije kolegija i programa društveno korisnog učenja za zaposlenike/ice sveučilišta i OCD-a u Puli i Osijeku. Projektom je bila planirana i prezentacija kolegija na Sveučilištu u Zadru, međutim zbog situacije s Corona virusom prezentacija nije mogla biti održana. 

2. Projekt „Radnopravnost svima!“

Projekt „Radnopravnost svima!“ (eng. Work Equality for All) je započeo 1. siječnja 2019, godine i trajat će do kraja 2020., a cilj mu je doprinijeti zaštiti prava i suzbijanju diskriminacije LGBTI osoba na radnom mjestu. Projekt partnerski provode Prostor rodne i medijske kulture K-zona (nositelj projekta), Lezbijska organizacija Rijeka LORI, SOLIDARNA – Zaklada za ljudska prava i solidarnost i Stichting Centrum Tumba iz Nizozemske. Ovaj projekt je svojevrsni nastavak projekta ‘LGBTI ravnopravnost na radnom mjestu’ kojeg su od 2015. do 2017. godine provodile udruge K-zona, LORI, BRID, i Zora. Projekt ‘Radnopravnost svima!’ financiran je iz Programa za prava, jednakost i građanstvo Europske unije (2014-2020) u iznosu od 345.292 EUR.

U drugoj godini trajanja projekta (veljača) završeno je prikupljanje podataka tj. ispunjavanje Indeksa ravnopravnosti na radnom mjestu. Ispunjavanju Indeksa pristupilo je 317 poslodavaca, dok je ukupno 110 poslodavaca u potpunosti ispunilo Indikator. Provedena je obrada i analiza podataka te je sastavljen izvještaj o provedbi Indeksa ravnopravnosti na radnom mjestu, te je započeo rad na preporukama za poslodavce.
3. Projekt „Common point“

Projekt „Common point“ je započeo 1. listopada 2019. godine. Nositelj projekta je udruga Hatter Tarsasag iz Mađarske, a provodi se u suradnji s  udrugama Prague Pride iz Republike Češke, Single Step Foundation iz Bugarske i udrugom LORI iz Hrvatske. Trajanje projekta je 24 mjeseca, a opći cilj ovog projekta je poboljšanje socijalne uključenosti LGBTIQ osoba povećanjem kvalitete usluga stručnjaka za mentalno zdravlje (klinički/e i školski/e psiholozi/ginje, savjetnici/e programa pomoći zaposlenima, socijalni radnici/e, stručnjaci/kinje za krizne intervencije). Projekt je financiran u okviru Erazmus + (KA2 - Suradnja za inovacije i razmjenu dobrih praksi, KA204 - Strateška partnerstva za obrazovanje odraslih) u iznosu od 175.220 EUR. 
U ovom razdoblju, nastavljen je rad na izradi Priručnika za trenere o LGBTIQ temama, namijenjen za edukaciju stručnjaka/kinja za mentalno zdravlje (kliničkih i školskih psihologa/ginja, socijalnih radnika/ica, stručnjaka/kinja za krizne intervencije) o navedenim temama. Također, započeo je rad na organizaciji treninga stručnjaka/kinja za mentalno zdravlje, planiran za listopad 2020. U rujnu je objavljen poziv za sudionike/ice te je započet rad na programu treninga stručnjaka/kinja. S obzirom na pogoršanje epidemiološke situacije vezano za COVID-19 virus, održavanje treninga odgođeno je za proljeće 2021.

4. Projekt “Promoting Rights, Inclusion, Diversity and Education – P.R.I.D.E.”

Krajem 2019. godine započeo je Erasmus+ projekt P.R.I.D.E (Promoting Rights, Identity, Diversity and Education), koji je završio 30. svibnja 2020. godine. Projekt je podržan od strane Fondacije Tempus, a u okviru Erasmus+ programa, ključne akcije 1 – mobilnost mladih. Provode ga u periodu od 1.10.2019. do 30.6.2020. godine nositeljica projekta organizacija Magnet iz Srbije uz partnerske organizacije: Arciragazzi Portici (Italija), Associacao Azes Valboenses (Portugal), Go Free (Rumunjska), Citizens in Action (Grčka), Center for Intercultural Dialogue (Sjeverna Makedonija), Lezbijska organizacija Rijeka „LORI“ i Lingue de l’Enseignement Nouvelle Aquitaine (Francuska).

Kao glavna aktivnost projekta, u periodu od 16. do 24.2.2020. u centru za neformalno obrazovanje Magnet House u Velikom Gaju, u Srbiji održan je 7-ni međunarodni trening za trenere/ice, na kojem je sudjelovala 1 volonterka iz LORI (suradnica za održavanje predavanja o LGBTIQ temama u srednjim školama).  Trening je okupio sudionike/ice iz 7 država (Grčka, Hrvatska, Italija, Portugal, Rumunjska, Sjeverna Makedonija i Srbija), a glavni je cilj bilo obučavanje trenera/ica u području neformalne edukacije i njihovo osposobljavanje za samostalno vođenje radionica i treninga na teme rodne ravnopravnosti, borbe protiv seksizma i socijalne inkluzije.

5. Program „Suzbijanje homofobije i transfobije te vršnjačkog nasilja na osnovi spolne orijentacije i rodnog identiteta/izražavanja u školama“
Program uključuje različite aktivnosti s općim ciljem suzbijanja homo/bi/transfobije te vršnjačkog nasilja na osnovi spolne orijentacije i rodnog identiteta u školama. U ovoj godini, program je uključivao:
- Provedbu 2 mentorska programa u području suzbijanja homo/bi/transfobije u sustavu obrazovanja u okviru novo pokrenutog kolegija „Rod, seksualnost i identiteti – od opresije do ravnopravnosti“ na Filozofskom fakutetu Sveučilišta u Rijeci. Ukupno je 6 studenata/ica sudjelovalo u mentorskim programima, od čega ih je 5 uspješno završio kolegij.

- Pisanje i objavu 2 tematska članka o suzbijanju homofobije i transfobije te vršnjačkog nasilja na osnovi spolne orijentacije i rodnog identiteta u školama (članci su objavljeni na www.hood.hr, a prenijeli su ih i drugi mediji) 

- Održavanje 2 predavanja u srednjoj školi u Rijeci (Prva riječka hrvatska gimnazija). Predavanje obuhvaća osnovnu LGBTIQ tematiku, informiranje o vrstama nasilja i zločinu iz mržnje nad LGBTIQ osobama, ljudska prava te svakodnevna iskustva LGBT osoba. Cilj predavanja je informiranje učenika/ica o tematici spolnih i rodnih manjina kao i suzbijanju nasilja i/ili zlostavljanja na osnovu spolne orijentacije i/ili rodnog identiteta. Predavanja su održale tri studentice u okviru mentorskih programa kolegija „Rod, spol i identiteti - od opresije do ravnopravnosti“.

- Provedbu kampanje za suzbijanje homo/bi/transfobije u obrazovnom sustavu, a povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv homo/bi/transfobije (IDAHOT). Kampanja je provedena u periodu od  15. svibnja do 9. lipnja 2020. s ciljem informiranja javnosti o položaju LGBTI mladih u odgojno-obrazovnom sustavu u Hrvatskoj i važnosti edukacije o LGBTIQ temama u školama. Kampanju su, u suradnji s mentoricama iz udruge LORI, kreirale dvije studentice pedagogije u okviru stručne prakse, a uključivala je 4 stručna članka te video svjedočanstva LGBTI mladih. Članci su na mrežnoj stranici imali 1048 pregleda, a videi (preko youtube kanala) 1213, dok je doseg preko Facebook mreže bio 8563 te izazvao 659 reakcija. Gledajući ukupne brojke na društvenoj mreži Facebook, kampanja  je imala doseg 13.902 i 998 reakcija. Udruga LORI i studentice su u navedenom periodu tijekom kampanje gostovale u radio emisiji Radioaktivna i Proces, te su dane izjave za Radio Rijeka, HRT i CroL.
- Održavanje zagovaračke aktivnosti na temu suzbijanja homo/bi/transfobije u obrazovanju pred predstavnicama ureda pučke i pravobraniteljice za djecu u Rijeci. Prezentaciju o problematici homofobičnog i transfobičnog ponašanja u školama predstavile su dvije studentice u okviru mentorskih programa kolegija „Rod, spol i identiteti - od opresije do ravnopravnosti“.
6. Festival queer i feminističke kulture Smoqua

U okviru organizacije festivala queer i feminističke kulture „Smoqua“, od siječnja je započela intenzivna komunikacija i suradnja s umjetnicima/icama, aktivistima/icama, suradnicima/icama itd. na detaljnoj razradi programskog koncepta. Održavanje festivala bilo je predviđeno u svibnju, međutim zbog situacije s pandemijom virusa COVID-19, održavanje festivala je odgođeno za jesen, te se održava u periodu od 15. do 17. listopada. Organizatorica festivala je Lezbijska organizacija Rijeka LORI u suradnji s udrugom PaRiter, Centrom za ženske studije pri Filozofskom fakultetu u Rijeci i umjetničkom organizacijom Građanke svom gradu, a dio je programskog pravca Kuhinja različitosti u okviru programa Rijeka 2020 - Europska prijestolnica kulture.

7. Informiranje i senzibiliziranje javnosti o ljudskim pravima i potrebama LGBTIQ osoba 

Program uključuje različite aktivnosti s općim ciljem smanjenja razine homofobije i transfobije u društvu (od individualne do institucionalne). Programom se želi povećati informiranost javnosti o LGBT pitanjima i ljudskim pravima te vidljivost i prihvaćenost LGBTIQ osoba u društvu. U okviru ovog programa provedene su sljedeće aktivnosti: 

- Zbog dugogodišnjeg aktivnog rada i angažmana za „ravnopravnost i ženska prava, za javno dobro, zajedništvo i zajednicu, za bolje društvo“ udruga LORI je u siječnju 2020. godine bila nominirana za nagradu Fierce Women Award.

- Sudjelovanje u pripremi liste predizbornih zahtjeva vezano za unaprjeđenje položaja i života LGBTIQ osoba, koji su upućeni političnim strankama tj. kandidatima/kinjama za Hrvatski Sabor u lipnju 2020. Lista je nastala kroz suradnju pojedinki i pojedinaca okupljenih u neformalnu inicijativu Ponosni Zagreb te suradnih organizacija. Zahtjevi su podijeljeni u sedam kategorija: privatni i obiteljski život, zdravlje, rad i zaposlenje, obrazovanje, suzbijanje nasilja i diskriminacije, stanovanje i kultura. Između ostalog, zahtijeva se donošenje Nacionalnog plana za ravnopravnost, pravdu i uključivost LGBTIQ+ osoba te suzbijanja anti-LGBTIQ+ diskriminacije i nasilja, kao i provođenje programa i kampanja koje promiču ravnopravnost, pravdu i uključivost te doprinose suzbijanju anti-LGBTIQ+ diskriminacije i nasilja. Od političara i političarki se traži da se svojim potpisom obvežu na aktivno zalaganje, savezništvo i korištenje svog položaja i utjecaja kako bi se zahtjevi sproveli u stvarnost.

- Obilježavanje IDAHOT-a - Međunarodnog dana borbe protiv homofobije i transfobije (IDAHOT – International Day Against Homophobia, Transphobia and Biphobia) kroz provedbu on-line kampanje (ranije opisano).

- Predstavljanje kolegija „Rod, seksualnost i identiteti – od opresije do ravnopravnosti“ i udžbenika „Uvod u studije roda – od teorije do angažmana“ na 2 sveučilišta (Osijek i Pula) u RH te doktorandima Centra za napredne studije Jugoistočne Europe Sveučilišta u Rijeci (CAS SEE)
- Sudjelovanje u intervjuima za istraživanja/doktorske radove/publikacije vezano za ljudska prava i potrebe LGBTIQ osoba: intervju u sklopu istraživanja studenata/ica studije društvenih znanosti Sveučilišta Roskilde vezano za životna iskustva LGBTIQ osoba u kontekstu ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju (osobna iskustva, pozicija udruge LORI, utjecaj ulaska HR u EU na živote queer osoba itd.); intervju koji je vodila dr. sc. Maja Pan, feministička filozofkinja iz Budimpešte za poglavlje u zborniku o transaktivizmu (radni naslov: In Transition: Trans Lives, Activism, and Art in the Post-Yugoslav Space); intervjuu povodom Studije o uključenosti zajednice u visoko obrazovanje ( engl: Study on Community involvement in higher education). VU Sveučilišta u Amsterdamu; intervju u sklopu istraživanja za doktorski rad Bobe Dekić (Beograd) na temu pravnog priznanja istospolnih zajednica u Srbiji, BIH i Hrvatskoj u kontekstu pro-natalnih nacionalnih politika o obitelji 
- gostovanja i javni istupi vezano za informiranje i senzibiliziranje javnosti o ljudskim pravima i potrebama LGBTIQ osoba:  javno reagiranje i osuda spaljivanja lutki gej para za vrijeme fašnika u Imotskom u veljači 2020.; davanje izjave za Radio Rijeku povodom odluke Ustavnog suda po pitanju prava na udomljavanje za istospolne partnere; sudjelovanje u radijskoj emisiji (podcast: Neprocjenjiva) vezano za osnovne pojmove LGBTIQ tematike;  gostovanje u beogradskoj Nedjelji Ponosa 15. rujna na IG TV (on-line uključivanje u program). Predstavnice LORI predstavile su rad udruge LORI kroz prezentaciju područja rada i glavnih programa.

- održavanje predavanja na Odsjeku za kulturalne studije Filozofskog fakulteta u Rijeci na temu Rod i prostor (Gender and public space), za kolegij Kulturna geografija. Predavanje je održano 13. svibnja putem Zoom.us platforme za treću godinu preddiplomskog studije kulturologije, a  izvodilo se na engleskom jeziku. Kroz temu predavanja, s naglaskom na manjak reprezentacije žena i LGBTI zajednice u javnom prostoru, predstavljeni su ključni terminološki instrumentariji rodnih studija, kao i relevantni projekti na lokalnoj razini koji doprinose rodnoj jednakosti i inkluzivnom pristupu urbanističkog razvoja gradova. Predstavljen je projekt Queer šetnja Rijekom i festival Smoqua  kao indikatori promjene. Na taj se način  osim teorijske prizme željelo ukazati na konkretne primjere dobre prakse, kao i što su se predstavile aktivnosti Udruge LORI u navedenom području. Ovim se predavanjem nastavila uspješna suradnja Odsjeka za kulturalne studije i Udruge.
Udruga LORI je pomogla u organizaciji i izvedbi aktivnosti drugih organizacija, a vezno za ljudska prava LGBTIQ osoba:

-  na molbu udruge Zagreb Pride, udruga LORI je ožujku pomogla u organizaciji radionice za mlade (između 14 i 18 godina) o rodnoj raznolikosti koju Zagreb Pride provodi u okviru europskog projekta “Djetinjstvo raznolikosti – Mijenjanje društvenih stavova prema rodnoj raznolikosti djece u Europi”. Radionica se održala 14. ožujka 2020. u Rijeci (u prostoru Ri-Huba), a ideja i cilj radionice je bio senzibiliziranje mladih prema različitim rodnim identitetima, rodnim izražavanjima, spolnim karakteristikama i seksualnim orijentacijama te stvaranje atmosfere prihvaćanja i poštovanja u prostorima u kojima se djeca i mladi socijaliziraju. 
- na poziv Ministarstva znanosti i obrazovanja (MZO), udruga LORI je organizirala održavanje fokus grupe LGBTIQ+ studenata/ica u Rijeci (održano na dan 12. ožujak 2020. god), a vezano za suradnju oko provođenja istraživanja obrazovnih iskustava LGBTIQ+ studenata/ica (kao skupine koja je ranjiva i podzastupljena) koje MZO provodi u suradnji s istraživačima sa Instituta za društvena istraživanja. 

- sudjelovanje u konzultacijama i izradi brošure na temu mentalnog zdravlja mladih u organizaciji Mreže mladih Hrvatske. LORI je podijelila svoja iskustva djelovanja u području mentalnog zdravlja vezano za mlade LGBTIQ osobe

- udruga LORI je pomogla u organizaciji fokus grupe „EU i mladi“ u organizaciji Mreže mladih Hrvatske, na kojoj se razgovaralo o pronalasku poslova u kontestu uključenja Hrvatske u EU, pokrivanje egzistencijalnih potreba, stanje ljudskih prava i sl. 


LORI je podržala i sljedeće akcije:

- sudjelovanje u prosvjednoj akciji „Noćni Marš“ na Međunarodni dan žena, 8. ožujka 2020. koji se na taj dan održao u više gradove u RH. 
- sudjelovanje u Povorci Ponosa koja se održala 19. rujna u Zagrebu 

- izložbu fotografija „Trans Balkan“ Aleksandra Crnogorca, kroz pomoć u promociji izložbe (putem društvenih mreža i mailing lista). Izložba donosi tridesetak dokumentarnih fotografija transrodnih osoba s područja Balkana, a koje kontekstualiziraju njihove osobne priče i izazove, ali i preispituju probleme s kojima se trans zajednica suočava. 

- inicijativu organizacija civilnog društva  za zajedničku reakciju na prijedlog  Vlade RH za dopune Zakona o elektroničkim komunikacijama, a vezano za praćenje mobitela građana RH, kao mjeru zaštite od koronavirusa. Dana 30. ožujka 2020. udruga LORI je zajedno s ostale 43 organizacije civilnog društva, potpisala tekst Reakcije OCD-a na navedeni prijedlog.

- sudjelovanje u istraživanju provedenom u sklopu projekta „Burnout Aid“ usmjerenon na sprečavanje sindroma sagorijevanja među zaposlenima i volonterima u civilnom sektoru, kojeg provode udruge Culture Shock Foundation (Poljska), K-zona (Hrvatska) i Mesto Žensk (Slovenija). Kvalitativno istraživanje u kojem su zaposlenice sudjelovale ima za cilj detaljno objasniti uzroke problema, njegove razmjere i učinke – kako za pojedinca tako i za organizaciju, a provodi se za zaposlenicima/icama organizacija civilnog društva koja daju podršku diskriminiranim skupinama: ženama, LGBTQ + osobama, osobama s invaliditetom, starijim osobama kao i izbjeglicama i migrantima.

8. Informiranje i osnaživanje LGBTIQ zajednice

Osnovni ciljevi ovog programa su povećati upoznatost zajednice s LGBTIQ pitanjima i ljudskim pravima, osnažiti LGBTIQ zajednicu kako bi se bolje suočavala sa stigmatizacijom i posljedicama homo/bi/transfobije u društvu, povećati vidljivost LGBTIQ osoba, poboljšati psihološko zdravlje LGBTIQ osoba (uslijed suočavanja sa stresom manjine, nasiljem, odbacivanjem i sl.) te smanjiti razinu internalizirane homofobije i transfobije u LGBTIQ zajednici. U okviru ovog programa provedene su sljedeće aktivnosti:

8.1. Psihološko i peer-to-peer savjetovanje

Savjetovalište je namijenjeno pružanju podrške LGBTIQ osobama svih dobnih skupina, pružajući individualnu psihoterapiju/savjetovanje, partnersku psihoterapiju/savjetovanje, obiteljsko savjetovanje i grupnu psihoterapiju/savjetovanje. Psihološku podršku pružaju psihologinje s iskustvom u radu s LGBTIQ osobama. Kao dodatni izvor podrške, LGBTIQ zajednica ima mogućnost peer-to-peer (vršnjačkog) savjetovanja, gdje savjetovanje nude osobe s sličnim iskustvom. U ovom razdoblju osigurano je besplatno psihološko i peer-to-peer savjetovanje za 24 osobe (5 osoba psihološko savjetovanje i 19 osoba peer-to-peer savjetovanje)

8.2. Pravno savjetovanje

Udruga LORI osigurava besplatno pravno savjetovanje LGBT osoba uz pomoć vanjskih stručnjaka/kinja (pravnika/ica). U ovom razdoblju osigurano pravno savjetovanje za 8 osoba.
8.3. Organizacija društvenih sadržaja za LGBTIQ zajednicu

U ovom razdoblju su održana 2 Queer Up Party-ja: Post Valentine (15.2.2020.) i Pride Edition (20.6.2020.). Organiziranjem događaja za zajednicu Udruga LORI se pridružila ovogodišnjem obilježavanju Pride mjeseca i godišnjice Stonewalla.

Ususret godišnjici Stonewalla udruga LORI je, u suradnji s udrugom K-zona i Art kinom Croatia, organizirala projekciju dokumentarnog filma „Ja bi’ da to imam doma”, održanu 26. lipnja 2020. Dokumentarac prikazuje LGBTI osobe različite životne dobi koje progovaraju o iskustvima diskriminacije, nasilja i bullynga te o drugim temama kao što su odrastanje, odnos s roditeljima, coming out, (ne)prihvaćanje okoline.
Nakon filma publika je imala priliku razgovarati s ko-autorom filma, Noom Kraljevićem i scenaristicom, Eminom Hermann, a razgovor je moderirala riječka glumica i novinarka, Sara Blažić.

8.4. Internet i Facebook stranica

Internetska stranica Udruge redovno je ažurirana najnovijim vijestima, najavama događanja u Rijeci i svim aktivističkim LGBTIQ događanjima i aktivnostima na području Hrvatske i regije te projektnim aktivnostima udruge LORI. Facebook stranica udruge LORI trenutno broji 2974 pratitelja/ica te se redovno ažurira relevantnim informacijama iz Hrvatske i svijeta te najviše projektnim aktivnostima Udruge.

U razdoblju od 1.1.2020.-30.9.2020.: a) ukupan broj objava na mrežnoj stranici udruge: 52 objave, b) ukupan broj objava na Facebook stranici udruge: 97 objava, c) broj posjeta na stranici: 15.112 posjetitelja/ica i d) broj pregledanih stranica: 32.193.
9. Unapređenje organizacijskog razvoja i sudjelovanje na edukacijama i Volontiranje
Udruga LORI je do 30.9.2020. bila korisnica trogodišnje Institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva. 

U 2020. godini osigurano je zapošljavanje nove osobe u LORI uredu (na nepuno radno vrijeme).

U razdoblju od 1. travnja 2020 – 12. lipnja 2020, udruga LORI je primila na stručnu praksu dvije studentice s Odsjeka za pedagogiju Filozofskog fakulteta u Rijeci. Studentice su se samoinicijativno javile Udruzi LORI, a u okviru kolegija Praktični rad 2. Cilj stručne prakse bio je stjecanje praktičnih znanja i iskustva studentica u području ljudskih prava i LGBTI tematike, te povezivanje teorijskih koncepata sa situacijama u praksi uz naglasak na samostalan rad i istraživanje. Glavne aktivnosti bile su usmjerene na informiranje javnosti o položaju LGBTI mladih u hrvatskim školama i podizanju svijesti građana i građanki o homofobiji, bifobiji i transfobiji u obrazovanju. Unutar prakse sa studenticama kreirana je i LORI IDAHOBIT 2020 kampanja povodom Međunarodnog dana borbe protiv homofobije, bifobije i transfobije (IDAHOBIT).

Zaposlenice i volonterke udruge LORI su udjelovale na sljedećim edukacijama:
- webinar „Social Media for NGOs“ koji se održao u okviru NGO Academy programa Erste zaklade. Voditelj edukacije, Mathias Haas (osnivač i izvršni direktor marketinške agencije SuperSocial), podučavao je o algoritmima društvenih mreža te alatima, kreiranju sadržaja s ciljem dubljeg razumijevanja logike društvenih mreža (Facebook i Instagram prije svega), kako ih koristiti za prenošenje svoje poruke i kreiranja učinkovite strategije za društvene mreže.

- webinar „Making Youth Goals Visible“ u organizaciji  SALT-YOUTH mreže, s ciljem pružanja informacija o pristupu mladim ljudima po pitanju kompleksnih društvenih fenomena, njihove društvene participacije te savjetovanja o pobuđivanju interesa vladajućih pri uključivanju potreba mladih u provođenje  politika. 
- volonterka LORI (suradnica za pravno savjetovanje) sudjelovala je u webinaru Bringing Cases Before European Commision u organizaciji ILGA Europe. Predavači/ice su stručnjaci/kinje u polju EU pravnih mehanizama iz OCD-a i DG JUST programa Europske komisije. 

 - volonterka LORI (suradnica za za održavanje predavanja o LGBTIQ temama u srednjim školama) je sudjelovala na 7-dnevnom treningu u području neformalne edukacije i za samostalno vođenje radionica i treninga na teme rodne ravnopravnosti, borbe protiv seksizma i socijalne inkluzije. Trening se održao u Velikom Gaju, u Srbiji.
U ovom razdoblju 22 volontera/ki su u LORI imali/e sveukupno 268 sati volontiranja.  Volonteri/ke su bili/e uključeni/e u sljedeće aktivnosti:
- savjetodavni rad s LGBT zajednicom,
- savjetovanje za razvoj kolegija i mentorskih programa, objava sadržaja na Internetskoj i FB stranici, u okviru projekta HOOD,
- dopunjavanje baza s kontaktima poslodavaca i slanje poziva poslodavcima za ispunjavanje Indikatora ravnopravnosti na radnom mjestu

- pružanje pravne podrške LGBTIQ osobama,

- društvena događanja udruge (pomoć u organizaciji, priprema prostora i dr.),
- Internet i FB stranica udruge (najave aktivnosti, informacije o provedenim aktivnostima, prijevod tekstova na engleski),

- IDAHOBIT (prijevod tekstova na engleski i izrada titlova, sudjelovanje u snimanju kratkih videa)
- festival queer i feminističke kulture Smoqua (sudjelovanje na sastancima, distribucija plakata i letaka)
10. Medijske objave

Objave u medijima odnose se na tiskane medije, TV, radio postaja, Internetske portale te društvene mreže (Facebook, Instagram, Twitter). 
U razdoblju od 1.1.2020. - 30.09.2020. ukupan broj objava u medijima o radu udruge: 373 objave.

11. Financijska podrška

Tijekom ovog razdoblja LORI je primila financijsku podršku od:

1. Europski socijalni fond
2. Europska unija, REC program
3. Astraea Lesbian Foundation for Justice

4. Global Fund for Women

5. Nacionalna  zaklada za razvoj civilnoga društva

6. Erasmus +

7. Rijeka 2020 d.o.o. – EPK

Izvještaj je usvojen na redovnoj godišnjoj skupštini udruge LORI 14. listopada 2020. godine. 

Izvještaj sastavila: 

Nataša Czerny,

programska asistentica

