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POZIV na seminar

„Specifičnosti rada sa LGBT osobama“

Rijeka, 28. - 30. travnja 2017.

Hotel Jadran (Šetalište XIII. divizije 46)
O seminaru:

LGBT populacija se u svakodnevnom životu suočava s mnogim specifičnim problemima zbog homofobije, bifobije i transfobije koje su prisutne u društvu. Ove osobe su često prisiljene živjeti izložene svakodnevnoj diskriminaciji i odbacivanju, a prinuda na ovakvo življenje prisutna je u širokom spektru socijalnih krugova: u obitelji, školi i na fakultetu, na radnom mjestu i drugdje.

Stres manjine, izloženost sustavnoj opresiji i diskriminaciji te odsutnost podrške u bližoj okolini neki su od problema s kojima se LGBT osobe nose. Zbog ovakvih iskustava, pripadnici i pripadnice spolnih i rodnih manjina imaju specifične potrebe za podrškom i savjetovanjem. Psiholozi/ginje su prepoznati kao ključni partneri/ice koji mogu osigurati prijateljsko i podržavajuće ozračje te tako pomoći LGBT osobama u ostvarivanju njihove psihološke dobrobiti.
Cilj seminara je informirati i educirati psihologe/ginje i psihijatre/ice za stručniji, kvalitetniji i profesionalniji rad s LGBT populacijom. 
Seminar je prvenstveno namijenjen psiholozima/ginjama i psihijatrima/icama i ostalim stručnjacima/kinjama koji/e se primarno bave savjetodavnim i terapijskim radom.
Teme seminara:

Seminar započinje u petak 28. travnja u 17 sati, a završava u nedjelju 30. travnja u 13 sati. Seminar će obuhvatiti osnovne i najvažnije teme na području psihosocijalnog rada s LGBT populacijom: značaj i psihološki aspekti coming outa
, (internalizirana) homo/bi/transfobija i njezini učinci na mentalno zdravlje, specifične potrebe LGBT osoba u savjetodavnom/terapijskom radu, posebne aspekte savjetovanja i terapijskog rada s LGBT populacijom, savjetodavni/terapijski rad s trans i rodno varijantnim osobama i dr.
Seminar će voditi stručnjaci i stručnjakinje s dugogodišnjim psihoterapeutskim iskustvom rada s LGBTIQ populacijom te psihologinje i psiholozi koje rade u psihološkim savjetovalištima za LGBTIQ osobe. 

Detaljan program seminara bit će naknadno dostavljen sudionicima/icama seminara 7 dana prije održavanja seminara.
Organizacija:

Troškove puta, smještaja i prehrane (puni pansion, smještaj je osiguran u dvokrevetnim sobama) i osvježenje tijekom seminara pokriva udruga LORI. Kako bi putni trošak (trošak autobusne karte, karte za vlak i sl.) bio opravdan potrebno je da račun glasi 

na udrugu LORI (podatci se nalaze u prijavnici). Za sudionike/ice iz Rijeke i njene okolice (do 30 km) bit će pokriveni troškovi ručka i osvježenja u subotu (smještaj u hotelu i putni troškovi nisu osigurani).

Broj sudionika/ica je ograničen. Ukoliko se prijavi veći broj sudionika/ica od planiranog, prednost pri prijavi imat će osobe koje su se vremenski prije prijavile. 

Način prijave i rok:

Molimo vas da ispunjenu prijavnicu koja se nalazi u privitku e-maila pošaljete do 25. travnja 2017. na: loricure@yahoo.com.
Za sva pitanja vezana uz seminar slobodno nam se obratite na: 091 4934 133 (Nataša Czerny) ili 091 5934 133 (Danijela Almesberger) ili na tel. 051 212 186.

Poveznica na mjesto održavanja seminara: http://www.jadran-hoteli.hr/smjestaj/hotel-41-hotel-jadran

O projektu
Seminar se organizira u okviru projekta “Poštuj ljudska prava - gradi uključivo društvo” kojeg zajedno provode Lezbijska organizacija Rijeka “LORI” s partnerima Zagreb Pride i Trans Aid. Opći cilj ovog projekta je smanjenje homofobije i transfobije, te izgradnja tolerantnog i uključivog društva u Hrvatskoj. Projekt je financiran od strane Europske unije a sufinanciran od Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. 

Dodatno:

Udruga „LORI“ od 2001. godine aktivno djeluje u području pružanja usluga psihosocijalne podrške pripadnicima/icama spolnih i rodnih manjina te njihovim obiteljima. Od 2008. godine, Udruga provodi projekt „Poboljšanje dostupnosti i kvalitete usluga na području psihosocijalnog rada s  pripadnicima/cama seksualnih i rodnih manjina“. Cilj projekta je ostvarivanje prava na zdravlje i osiguranje pristupa kvalitetnoj zdravstvenoj usluzi za pripadnice i pripadnike spolnih i rodnih manjina. 

Neke od provedenih aktivnosti su:

1. Izrada Internetske stranice www.lori.hr/psihologija
2. Kreiranje baze podataka stručne literature ove tematike

3. Identificiranje psihologa i psihologinja koji/e posjeduju spremnost i stručnost za rad s LGBTIQ klijentima/icama (LGBTIQ friendly psiholozi/ginje)

4. Unaprjeđenje sistema podrške za trans i rodno varijantne osobe

5. Psihološko savjetovalište za LGBTIQ populaciju

6. Edukacija i osposobljenje LORI aktivistkinja za laičko savjetovanje (peer support)
7. Seminar za psihologe/ginje na temu psihoterapijskog rada s LGBTIQ klijentima/icama 
Sve publikacije mogu se naći na www.lori.hr/lori/download.

�Coming out (hrv. iskorak, „izaći van“) proces je kojim LGBTIQ osobe spoznaju svoju spolnu orijentaciju ili rodni identitet, prihvaćaju ih i otkrivaju drugima. Coming out-om također nazivamo i sam čin razgovora s nekim o svojoj istospolnoj orijentaciji ili svojem rodnom identitetu.
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